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Kulturális Örökség Napjai rendezvény 
a Veszprémi Érseki Könyvtárban és a 
Veszprémi Érseki és Főkáptalani Levéltárban 

Az idei esztendőben először vett részt az Érseki Könyvtár és a Levéltár a Kulturális 
Örökségvédelmi Hivatal által évente szervezett eseményen. Az Örökség napok célja, hogy a 
látogatók megtekinthessenek olyan, a nagyközönség számára egyébként zárt épületeket, 
intézményeket, amelyek érdeklődésre tarthatnak számot. 

A rendezvényre idén szeptember 20-án került sor, szombati napon. A látogatók a 
Könyvtár és Levéltár közös kutatótermében egy, a két intézmény által berendezett kiállításon 
tekinthették meg a nevezetesebb középkori okleveleket, Koller Ignác püspök pápai kinevezési 
bulláját, a könyvtár legrégibb kódexét, művészi díszítésű ősnyomtatványát, néhány antikvát, 
valamint a Székesegyházi Kottatár egyik Michael Haydn kéziratát. Ezt követően a levéltár új 
raktárhelyiségét, valamint a könyvtár helyiségeit, majd zárásként az ún. Koller-könyvtárat és 
az itt ez alkalomból kiállított Ranolder-albumot tekinthették meg. Az intézmények története 
mellett ismertettük jelenlegi szolgáltatásainkat, elérhetőségeinket is. A nap során a több mint 
száz érdeklődő összesen hét vezetett sétán járhatta be a két intézmény termeit. Váratlan, 
kellemes meglepetésként az egyik látogató ajándékként felajánlott a könyvtár-levéltár 
számára egy mobilklíma berendezést. Ez a héten meg is érkezik hozzánk. 

Reméljük, hogy közvetlen hozadékként a kutatók számában is növekedést 
tapasztalunk majd. Úgy gondoljuk, a csökkenő állami támogatások időszakában minden 
lehetőséget meg kell ragadni az intézmények létének és aktivitásának reprezentálásra, amelyre 
e rendezvény kitűnő lehetőséget nyújtott. Több esetben tapasztaltuk, hogy meglepődtek a 
gyűjtemények kutathatóságán és nyitottságán. Tehát a PR tevékenységünkön sokat kell még 
javítanunk. Kiemelendő még, hogy a városban található társintézmények közül a megyei 
könyvtárnál és a megyei levéltárnál is aktívabbnak bizonyultak az érsekség intézményei. Azt 
hiszem, a kedvező tapasztalatok további gondolkodásra kell, hogy serkentsenek minket, és a 
hasonló rendezvényeken való részvétel mellett saját szervezésekkel is ki kell lépnünk a 
nyilvánosság elé. 
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